



10 ZÖLDSZEZON A HULLADÉKBAN IS

Egyre népszerűbb a lakosság körében a Korányi úti hulladékudvar, ahová mostanság a legtöbben díofa ágakat és a lerakott fűvet szállítják.

FOTÓ: SIF

ADÓTRAFFIPAX

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Adóigazgatóság operatív ellenőrei a 33. héten a következő településeken végeztek, illetve végeznek helyszíni ellenőrzéseket:

Hétfő: Újfehértó, Nyírbogdány
Kedd: Kocsord, Győrtelek, Nyírtelek
Szerda: Csengersima, Csengerújfalú
Csütörtök: Nyírbátor, Nyírbogát
Péntek: Vaja, Napkor

Ezer évünk kézművessége

NYÍREGYHÁZA. Szeptember 1-én Nyíregyházán rendezték meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi Kamara és a „Kézművészek Kamara” közös rendezésében országos rendezvényt. A kezdeményezést indította el az MKIK

Önkéntesek a...

Terepen is derekasan állták a próbát a záho-



Forrásverseny Brüsszelben



id-
TER

NYÍREGYHÁZA. A közösségi programok az Európai Unió közös költségvetésének meghatározó részét teszik ki - hívták fel a figyelmet az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség debreceni székházában „Brüsszeli források a régió fejlődéséért” címmel tartott tájékoztatón.

Nagyobb részt a forrásokból

A közösségi programok fő jellemzője, hogy közvetlenül Brüsszelből pályázhatóak meg. A közösségi programok az Európai Unió 27 tagállama, illetve a programok jellegétől függően harmadik országok szervezetei számára is elérhetőek.

2-3-
meg-
ereg
par-
ezer
ben”
oza-
éve
KM

Az Észak-Alföldi Régió Brüsszeli Képviselőtestületének 2006-ban alakult meg, egyik fő célja, hogy a közösségi programokban az Észak-alföldi régió szervezetei nagyobb számban kapcsolódjanak be, a régió nagyobb arányban részesedjen a brüsszeli forrásokból. A brüsszeli



Az Európai Bizottság épülete Brüsszelben – az itt elfogadott elvek döntenek

ILLUSZTRÁCIÓ: NYÉKI ZSOLT

szeli képviselőtestület az érdeklődő szervezetek számára olyan kiegészítő szolgáltatásokat is nyújt az információs szolgáltatáson túl, mely a pályázatok elkészítését is segítheti.

Európai hálózatok tagjaként partnerkeresési szolgáltatást végez, lehetőséget nyújt pályázati előkészítő találkozókra Brüsszelben,

előkészítés alatt álló pályázatokhoz kapcsolódóan tanácsadást végez.

Megyék, városok, főiskolák

A közösségi források lehívásának folyamatát segíti az a tapasztalat is, melyet a képviselőtestület háttéranyagát biztosító Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség

szerezett a közösségi programok területén. A közösségi programok koordinálásában elsődleges célcsoportjai a regionális ügynökségek, a régió megyei önkormányzatai (köztük Szabolcs-Szatmár-Bereg), megyei jogú városai, helyi önkormányzatai és a felsőoktatási intézmények (így a Nyíregyházi Főiskola is). KM

Áborban



Reménysugár: már javult a fogyasztói hangulat

NYÍREGYHÁZA. A fogyasztói hangulat az Európai Unió legtöbb országában a pénzügyi és gazdasági válság óta először mutat javulást, a görög mentőcsomag miatt adódott érzékelhető bizonytalanság ellenére is.

Ez az egyik legfontosabb megállapítása a GfK Európai Fogyasztói Hangulat felmérésének, amely az Európai Unió 11 országában méri az árak és a jövedelem alakulására vonatkozó várakozásokat, valamint a vásárlási hajlandóságot. KM

Fejlesztési alap

NYÍREGYHÁZA. A nyíregyházi és a nagykállói kistérség területét magába foglaló Nyírség Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület koordinációjában mintegy 337 millió forint felhasználására nyílik lehetőség. Pályázatot nyújthatnak be helyi önkormányzatok, vállalkozások, civil szervezetek és magánszemélyek is.